
Protokoll der Schulelternbeiratssitzung  

der Struenseenschule vom 06.05.2019 

 

Beginn: 19:30 Uhr 

 

TOP 1: Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 

Heiko Feddersen begrüßt die anwesenden Eltern und den Schulleiter Herrn Schulte. 

 

TOP 2: Wahl des Protokollführers 

Die Wahl des Protokollführers fällt auf Frau Gresser, die die Aufgabe gern annimmt. 

 

TOP 3: Bericht des Schulleiters und Aussprache 

Herr Schute berichtet unter anderem… 

- über die bevorstehenden Prüfungen ESA / MASA und die damit verbundenen 

Stundenausfälle 

- Bilder auf der homepage beachten: Unsere neue Kletterwand ist da und wird nach 

eingehender Schulung der Lehrer auch durch die Klassen nutzbar sein 

- Erfolg der Faschingsparty 

- Übersicht über die neuen Anmeldezahlen und geplante Klassenzusammensetzungen, 

Stellenzuweisungen 

- Vorschlag für bewegliche Ferientage 2020:03.02.20 und 20.05.20 (Beschluss durch 

die Schulkonferenz!) 

- Personelle Aufstockung der OGS erfolgt, war dringend nötig 

- Infos zum Thema Digitalpaket Schule 

- Wegen des hohen Verkehrsaufkommens zu den Stoßzeiten werden die Eltern, die die 

Kinder mit dem eigenen Auto zur Schule bringen, gebeten, die Kinder ggf. an anderen 

Stellen abzusetzen (zum Beispiel beim Amt oder auf dem Redlefsen Parkplatz) 

- Nutzung des Freibades durch die Schule: feste Zeiten für jede Klasse 

- noch keine Ergebnisse zum Thema Raumkonzept 

- Religion und Philosophie in 9 und 10 frei wählbar 

 

TOP 4: Bericht des SEB-Vorsitzenden und Aussprache 

- Seitens des KEB seit 10/17 keine Einladung erhalten; die kommende Sitzung soll am 

08.05.19 sein 

- Es hat ein Treffen mit dem SEB des Gymnasiums stattgefunden zwecks engerer 

Zusammenarbeit. Hier sind mehr gemeinsame Veranstaltungen etc. angedacht. Ggf. 

nach Absprache zwischen den Schulleitungen auch mehr Zusammenarbeit 

hinsichtlich des Unterrichts, zum Beispiel WPU. 

- Bericht von der IQSH Schulfortbildung: Tenor: Schulgesetz informiert umfassend 



 

TOP 5: Berichte von den Fachkonferenzen  

Hier wurde von Physik, Weltkunde, Religion und Mathe berichtet. Bei Interesse bitte 

die entsprechenden Ansprechpartner fragen. 

  

TOP 6: Verschiedenes 

- der SEB Vorstand bietet ab der kommenden Sitzung eine Art „Sprechstunde“ für 

Eltern an, die ihre Themen gern persönlich / anonym loswerden möchten. Diese werden 

dann in der Sitzung / bei der Schulleitung entsprechend durch den SEB Vorstand 

angebracht. Nutzt gerne diese Möglichkeit! 

- es wird eine APP vorgeschlagen für den Vertretungsplan; auch, was die OGS angeht 

- Elternbeteiligung gewünscht zum Thema Rhythmisierung und Raumkonzept 

- Kochbuch aus dem WPU Kurs soll veröffentlicht werden 

- Umgang mit Medien: Hier gibt es die Möglichkeit, Herrn Schiefelbein (Kontakt über 

den Offenen Kanal; Nummer gibts beim SEB Vorstand) für eine Art Elternschule zum 

Elternabend einzuladen. Meldet Euch gern bei uns! 

 

NÄCHSTE SITZUNG:30.09.3019 

 

Ende: 20:45 Uhr                                  

 

 

Stephanie Gresser, 5c  

(Schriftführerin) 

 

Das Protokoll wird im Vorgriff auf die Genehmigung in der nächsten Sitzung des 

Schulelternbeirats bereits auf der Homepage der Schule veröffentlicht. 

 

Heiko Feddersen 

(Vorsitzender) 


